



Dragan Hajduković

nezavisni kandidat za Predsjednika Crne Gore

Zašto se kandidujem

Kao otac i građanin, kao humanista i intelektualac, ne mogu da pasivno gledam razaranje države i uništavanje budućnosti sadašnjih i budućih generacija. Katastrofalno loše vođenje države i nedostatak kvalitetne opozicije takvom vođenju države, doveli su Crnu Goru na prag suštinskog nestajanja. U sadašnjoj situaciji preduzeti nešto nije politika nego nužna samoodbrana svih nas.

Želim da snagom koju mi građani mogu dati na izborima, Crnoj Gori i građanima vratim oteti osmijeh i dostojanstvo i da Crnu Goru uzdignem do mjesta koje joj pripada, a to mjesto je *najbolja evropska država*. Uporno ponavljam istinu koje mnogi nijesu svjesni: Sa ovako malim brojem stanovnika, na teritoriji još uvijek velikog šarma, ljepote i vrijednosti, Crna Gora može i treba, da po *kvalitetu života građana*, bude najbolja evropska država; planetarni primjer mudro i humano organizovanog i ekonomski bogatog ljudskog društva koje živi u harmoniji sa prirodom.

Za preporod Crne Gore je potrebno da država bude vođena mudro, humano, sa znanjem, ljubavlju i vizionarstvom. Ja to hoću i mogu.

Svi zajedno, pretvorimo Crnu Goru u najbolju evropsku državu.

Šta može da uradi dobar i energičan Predsjednik Crne Gore

Postoji pogrešno ubjeđenje, da zbog malih ustavnih ovlašćenja, Predsjednik Crne Gore ne može mnogo da uradi. Međutim, snagu Predsjednika ne čine samo ustavna ovlašćenja, nego i njegova energija, znanje, vizija i podrška građana koji vide i osjećaju da njihov Predsjednik, Crnu Goru i njen interes uvijek stavlja na prvo mjesto.

Aktivnosti u Crnoj Gori

Na izborima u aprilu, pobjeda je moguća jedino malom većinom, ali izvanrednim radom do kraja godine, mogu obezbijediti povjerenje i podršku najmanje dvije trećine građana. Predsjednik sa takvim rastom podrške postaje realna snaga. Uputiću Skupštini i Vladi niz zakona i inicijativa, u širokom spektru; od brige o mladima i starima do zaštite prirodnih i kulturnih vrijednosti, proizvodnje zdrave hrane i ekološkog turizma. Naravno, Predsjednik nema moć da nametne rešenja, ali suprotstavljanje odličnim inicijativama popularnog predsjednika bi predstavljalo političko samoubistvo, ionako ne mnogo popularnih snaga u Skupštini i Vladi. To je snaga predsjednika koji se

može osloniti jedino na građane, i to je snaga građana koji se u sadašnjoj crnogorskoj tragediji, mogu osloniti jedino na takvog predsjednika.

Od svih inicijativa koje ću pokrenuti, posebno ističem *strategiju razvoja Crne Gore na osnovama istinske Ekološke države i obezbjedivaje neophodne velike inostrane podrške u znanju, donacijama i kapitalu, iz izvora koji ne donose opasnost ekonomske ili bilo koje druge dominacije Crnom Gorom.*

Obezbjeđivanje podrške u svijetu

Podsjećam da na planetarnom nivou živimo u bolesnoj „civilizaciji“; dovoljno je reći da su zbog pohlepe krupnog kapitala (najbogatiji ljudi planete koji mogu stati u jedan jedini avion imaju više od siromašnije polovine čovječanstva) zagađeni voda, zemlja, hrana i vazduh, a generacije koje se sada rađaju će biti žrtve surovih klimatskih promjena. Najkraće, čovječanstvo je na putu samouništenja. Crna Gora ne treba da slijedi takvu „civilizaciju“. Umjesto sadašnje strategije razvoja koja se svodi na imitiranje materijalno bogatijih bolesnika, Crna Gora treba i može da postane planetarni primjer, mudro i humano organizovanog ljudskog društva. Ma kako izgledalo utopijski, takvo uzdizanje Crne Gore je potpuno moguće jer u svijetu postoje manjinske (ali s obzirom na veličinu Crne Gore ogromne snage) koje su svjesne katastrofe kojoj se čovječanstvo približava i koje bi sa entuzijazmom pružile svu potrebnu pomoć da Crna Gora postane itekako potrebni planetarni pilot projekat i primjer.

Prvo, u svijetu surovog kapitala postoji manji, pitomiji i humaniji dio, takozvani društveno odgovorni i zeleni kapital i Crna Gora bi morala donijeti zakon po kome su u Crnoj Gori dozvoljene jedino društveno odgovorne investicije.

Drugo, u svijetu, na godišnjem nivou, ima više od 500 milijardi dolara donacija; kvalitetnim i vizionarskim projektima bi se realno mogao obezbijediti najmanje hiljaditi dio te sume.

Treće, postoje mnoge slavne ličnosti koje žele jedan bolji i humaniji svijet.

Četvrto, Crna Gora bi trebala da najviše sarađuje sa malim (ali bogatim) državama, kao što su Island, Luksemburg, Švajcarska, Finska..., zato što saradnja sa svjetskim velesilama donosi opasnost njihove dominacije, a nama ničija dominacija nije potrebna.

Dobar Predsjednik Crne Gore, predsjednik sa znanjem, vizijom i šarmantnim i humanim projektom Ekološke države, *može obezbijediti ogromnu svjetsku podršku* u znanju, donacijama i društveno odgovornom kapitalu, kao i podršku malih država i slavni ličnosti. Sa takvom podrškom iz svijeta, Crna Gora sigurno može postati najbolja evropska država; da ponovim, mudro i humano organizovana država vrhunskog kvaliteta života, država na koju sa simpatijom gledaju stotine miliona ljudi a mnogi je zbog opstjeljudskih vizija i vrijednosti doživljavaju i kao svoju drugu domovinu. Takav kvalitet i ugled države su i najbolji garant njene dugovječnosti.

Najkraće, sposobnost, energija, humanizam i vizionarstvo predsjednika, uz stalnu podršku zadovoljnih građana, mogu da Predsjedniku Crne Gore daju realnu moć.

Poziv najmlađim i najstarijim generacijama

Naravno, očekujem podršku svih građana, ali posebno želim da se obratim generacijama mlađim od 30 i starijim od 60 godina.

Pripadam starijim generacijama koje su doživjele najveći poraz koji neka generacija može doživjeti, a to je, da djeca žive gore od roditelja; mlađe generacije su nažalost žrtve grešaka koje su počinile starije generacije. Od starijih generacija očekujem djelimično ispravljanje grešaka prošlosti i konačno glas razuma za preporod Crne Gore, a mlađim generacijama poručujem: Izadite na izbore, svi do jednog, ne zbog mene, nego zbog Crne Gore i Vaše budućnosti.

Biografija u 200 riječi

Prva sjećanja: Đedo, bake i brda moga detinjstva (brda Stare Crne Gore).

Školovanje: Osnovna škola u crmničkom selu Utrg i Skoplju, gimnazija na Cetinju i u Skoplju, studije fizike i doktorat na Univerzitetu u Beogradu.

Kao student fizike sam objavio zbirku pjesama i dvije zbirke pripovjedaka i bio rekorder u maratonskom skijanju na vodi.

Bio sam profesor u Ulcinju i Matematičkoj gimnaziji u Beogradu; predavao sam kvantnu fiziku na Univerzitetu u Titogradu, dvije decenije sarađivao na naučnim projektima u CERN-u (gde sam 2004 omogućio i rad prvog crnogorskog tima u pionirskom istraživanju bioloških efekata antimaterije)...

U svijetu sam najviše poznat po teoriji gravitacionih svojstava kvantnog vakuma kao mogućem rešenju najvećih problema savremene fizike i kosmologije (šta je priroda takozvane tamne materije i tamne energije i zašto u kosmosu materija dominira antimateriju). Moj naučni rad su u dokumentarnim filmovima prikazale i vodeće svjetske televizije kao što su BBC i Discovery.

Starije generacije u Crnoj Gori me najviše pamte kao borca za samostalnu državu i po projektu Ekološke države o kome sam 1991 objavio knjigu na našem, a 1993 i na engleskom jeziku.

Upravo sam završio pisanje knjige „Quantum Vacuum and the Universe“ posvećene sinu Ivanu, ćerci Anji-Milici i njihovoj majci Ljiljani.

Poziv za pomoć u skupljanju potpisa za kandidaturu

Zakonska obaveza je da svaki kandidat skupi najmanje 8000 potpisa podrške građana.

Molim da mi se na email predsjednik2018@hajdukovic.com jave svi oni građani koji žele i mogu da u svome okruženju prikupe desetak ili više potpisa.

Ako hoćete i možete, formirajte u svome okruženju i na društvenim mrežama male grupe podrške.

Svi zajedno, pretvorimo Crnu Goru u najbolju evropsku državu.